

粤聚英才 粤见未来

“百万英才汇南粤”北京站

200多个岗位年薪超百万

1600多家单位提供岗位6万个 释放“广东机遇”强磁场

4月19日,由教育部与广东省委、省政府联合主办的“百万英才汇南粤”2025年N城联动春季招聘活动(北京站)在北京中关村国际创新中心盛大开场。活动以“粤聚英才 粤见未来”为主题,教育部和广东省领导出席开场仪式并参加相关活动。本次招聘活动共计提供岗位6万个,超70%岗位精准锚定广东现代化产业体系发展需求,为广东高质量发展提供强劲人才支撑。

■新快报记者 黄闻禹

采取“1+1+N”引才新模式

新快报记者了解到,广东省所有21个地级以上市及部分省直企事业单位参加为期两天的北京站招聘活动,用人单位共有1650家,提供岗位总计6万个。参加现场招聘单位共793家,提供岗位4.2万个。现场招聘年薪100万以上岗位240个,50万-100万年薪岗位2456个。

当天的现场招聘活动共吸引京津冀地区上万名高校毕业生和社会人才报名参加。北京站招聘活动创新采用“1+1+N”引才新模式,以1场北京大型线下招聘活动为核心,搭建1个线上专题招聘平台,并到清华大学、北京大学、中国人民大学等18所高校开展专场招聘会。

京粤联动

创新构建长效合作引才机制

在北京中关村国际创新中心举办的现场大型招聘活动,线上专题招聘平台实现24小时岗位直连。8个京粤合作项目在开场仪式上签约,广州、佛山、东莞、中山、江门等广东省各地市重点单位和企业,积极对接北京大学等高校和科研院所,深入推进合作共赢,集中在政校企资源共享、人才联合培养、产学研共建等方面协同发展,建立人才工作长期合作机制。清华大学相关负责人在开场仪式发言中表示,广东是改革开放前沿阵地和全球创新创业热土,此次活动是城市与人才的双向奔赴,将助力广东现代化产业体系建设。

湾区引擎北上引才, 释放“广东机遇”强磁场

中山大学、中山大学眼科医院、广州实验室等高校科研院所广纳贤才,南方电网、广汽集团、广州工控等大型国企领衔出征,腾讯、视源电子等头部民营企业闪耀登场,创历年广东赴外招聘的“规格



新高度”。

“身处这个时代,相信每一位青年朋友都有择一城、专一事的追求与渴望。不瞒大家,我本人就是在20年前南下广州、扎根汽车行业。”广汽集团党委书记、董事长、总经理冯兴亚现场喊话,诚邀广大青年朋友选择广州,逐梦广州。他特别提到,智能网联新能源汽车是一条与时代共振的黄金航道,广东和广州在中国汽车产业的跃迁中发挥了重要作用,目前全国每4辆新能源车就有1辆产自广东,广州连续五年位居中国汽车产业第一城,正剑指万亿级智车之城。“如今,中国智能网联新能源汽车正引领全球产业变革潮头,是大家以青春之力产业报国,共圆汽车强国梦的大好时机。”他说。

据悉,本次招聘活动精准锚定广东现代化产业体系发展需求,超70%岗位深度嵌入智能网联与新能源汽车、生物医药、人工智能、低空经济等战略性支柱产业链,通过相关岗位精准引才,为现代化产业发展提供牢固的人才支撑。从基础研发到产业转化,从链式集群到生态构建,招聘企业与岗位的精准布局,勾勒“硬科技+新质生产力”双轮驱动的产业图景。



■“百万英才汇南粤”
2025年N城联动春季招聘活动(北京站)现场。

硬核引才暖心服务, 温情塑造湾区城市魅力

本次招聘活动以“一路繁花,前程似锦”为主题,打造开场仪式、现场招聘、宣传展示、交流互动、深度服务五大功能区域。现场招聘区按照产业分区,涵盖先进制造、电子信息、生物医药等重点产业。交流互动区设置了“广府地标打卡”等岭南特色摊位。深度服务区提供职业指导、政策咨询、校友会服务等“一站式”服务。

在人才政策礼遇方面,广州推出“四高”“四无忧”升级版人才政策。在城市礼遇方面,定制5万余份“乐享广州”城市礼遇“大礼包”,涵盖定制行李箱、时尚服饰、广式美食、热门景区门票、酒店住宿、岭南特色文创等。在馆外氛围营造方面,搭建粤韵舞台,布置醒狮迎宾;邀请北京大学校园歌手乐队演唱粤语经典歌曲,让同学们充分感受岭南风情。

这次招聘活动只是开始,人才的对接仍在持续。4月20日,广州11个区和部分市直单位将牵头组织四百多家企事业单位分别到清华大学、北京大学、中国人民大学等18所高校开展专场招聘。接下来,广东还将在全国多个重点城市举办系列专场招聘活动,为广大青年学生来粤就业搭平台、拓渠道、促匹配。

相关新闻

第一位签约的是“大湾区人”

这位清华硕士表示:想回广东感受湿热的天气

新快报讯 记者王彤报道 据媒体报道,清华大学外文系25年硕士应届生陈奕宇成为本场招聘会第一位正式签约的同学。记者昨日从他签约的广州公交集团获悉,陈同学会英语、德语及意大利语等多种语言,应聘的是海外事业部岗位。

陈奕宇出生于中国香港,在广州和佛山长大,因此也是招聘会上第一位正式签约的“大湾区人”。“我本人想回到粤港澳大湾区,也是因为想要建设家乡,而且想要把握机遇。目前最大的期待和设想就是回去体验一下广东湿热的天气。”陈奕宇在接受媒体采访时表示。

清华硕士开公交?不要把公交业务想得太简单啦!广州公交集团有关负责人告诉记者,该集团目前正大力推动出海业务,希望能通过“一带一路”国家,将公交集团综合公共交通运营服务及产品推广到海外。

“在拓展海外业务的过程中,我们需要综合能力强,语言能力突出的人才提供支持。陈同学会英语、德语及意大利语等多种语言,综合素质突出,能够为集团出海业务提供支持。他有大湾区生活和学习的背景等,也符合企业发展规划的人才需求。”该负责人表示,等到陈奕宇同学毕业后,即可办理正式入职手续。

据悉,广州公交集团通过参加“百万英才汇南粤”招聘行动计划,面向广大毕业生提供了超过50个高薪岗位,主要有五大类:智慧城市交通类、新能源产业类、专业职能类、数字化产业类、物流供应链等,目前按计划铺排推进,达到预期目标。

现场特写

有企业80万年薪 签约两位浙大博士

招聘现场,广东人和机器人科技有限公司以80万元年薪签约了两名浙江大学博士。该公司是一家定位于全球应急救援领域的机器人研发企业,目前还属于初创企业,现场该公司研发的机器狗吸引了众多求职者观看。这次招聘活动上,该公司招聘岗位包括算法工程师、电气工程师、感知与决策工程师,开出的年薪范围为50万至80万元。

“我们以80万的年薪成功签约了2位浙江大学的本硕博连读的博士加入了企业,他们均主攻人工智能方向,未来将聚焦机器人‘智能大脑’研发,结合东莞供应链优势,与高校合作推进创新应用落地。”该公司董事长赵媛说。

“百万英才汇南粤”杭州站:

683家企业2万多个高精尖岗位广纳英才

新快报讯 记者杨英杰报道 4月19日,广东省“百万英才汇南粤”N城联动春季招聘活动(杭州站)在杭州国际博览中心举行。683家来自粤港澳大湾区的行业领军企业、科研平台和高校院所,携2万多个高精尖岗位齐聚西子湖畔,向长三角人才递出“湾区机遇”的橄榄枝。截至4月19日17时30分,入场求职人数超过10000人,收到简历超两万份,达成就业意向2400多份。

本次招聘活动,东莞以国家级科研重器领衔,顶尖智造组成“引才天团”,高端、高薪岗位众多,提供全链条就业服务,以最优薪酬打造人才价值释放高地。

据了解,年薪100万元以上岗位109个,50万元-100万元年薪岗位966个;中国散裂中子源科学中心招聘3个中子谱仪科研岗(博后岗),年薪43万元-50万

元;松山湖材料实验室—阿秒科学中心招聘2名超快科学理论计算研究员,年薪50万元-70万元;东莞教育系统携945个优质岗位面向全国招贤纳士,特别推出30个百万年薪岗位,其中东莞理工学院领军人才岗位年薪最高可达130万元;东莞国资携27家市属各级企业、3家驻莞央企省企,现场提供招聘岗位超过500个。

为让人才“无忧闯湾区”,广东、东莞推出了有关生活补贴、住房保障、入户保障、就业创业支持、人才能力提升等“一揽子”人才服务政策。

新快报记者了解到,符合条件的来莞高校毕业生,可享受最高10万元的新引进补贴、最高1.8万元租房补贴、最长15天免费住宿,可获最高100万元的青年创业补贴,最高200万元的生活补贴,



■机器狗等高科技产品现身杭州站智造湾区展区
通讯员 陈帆/摄

最高500万元的购房补贴,最高800万元的科研资助。东莞还会对高层次人才发放“优才卡”,集成提供子女入学、医疗保障、政务协调等二十多项便利服务,对高校毕业生实行“先落户后就业”、入户“秒批”政策,还筹集近10万套人才住房,让大家舒心“拎包入住”。